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Ata da 23ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min do dia 19 de OUTUBRO de 
2018 no Plenário Vantuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, 
que autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental, o 
presidente convida todos de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador Walto 
Santos Cunha que leu em Jeremias 31, VES 1,2: "Naquele tempo, diz o Senhor, serei 
o Deus de todas as gerações de Israel, e elas serão meu povo. Assim diz o Senhor: O 
povo que escapou da espada achou graça no deserto; Israel mesmo, quando eu o fizer 
descansar". Logo, o senhor Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou 
aberta a 23ª Sessão ordinária de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e 
APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente passou-se para a Ordem do Dia. O 
secretário fez leitura do Edital de publicação da pauta: PROJETO DE LEI Nº 032/2018 
autoriza o poder executivo a ceder sinal de internet gratuita aos cidadãos, nos logradouros 
públicos da cidade de Ourilândia do Norte/Pa e dá outras providências, após lido, o Projeto 
foi encaminhado as Comissões Permanentes; PROJETO DE LEI Nº 033/2018 institui o 
curso pré vestibular gratuito no município de Ourilândia do Norte e dá outras providências; 
Indicação 038/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao executivo municipal a 
recuperação e revitalização da praça denominada Antonio Gomes de Morais, localizada no 
setor Joel Hermógenes; Indicaçaõ 039/2018 do vereador Walto Santos Cunha que indica 
ao executivo municipal a implantação e manutenção urgente da iluminação pública da rua 
09 - Setor Aeroporto; Indicação 040/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao 
executivo municipal em conjunto com a secretaria de habitação priorizem a execução da 
lei municipal nº 506/2011, disponibilizando recursos para a distribuição de material de 
construção, devendo atender até o final do ano de 2018 pelo menos 250 famílias; Indicação 
041/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao executivo municipal para que 
determine ao secretário municipal de educação providências para construção do muro e da 
reforma da escola rural de ensino básico Cecília Meireles, do projeto casulo de Ourilândia 
do Norte; Indicação 042/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao executivo 
municipal que tome providencias para a reforma e ampliação da creche balão mágico de 
Ourilandia do Norte; Indicação 043/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao 
executivo municipal para que determine ao departamento de engenharia e secretaria 
municipal de obras a tomar providências para a construção da Praça do Índio em frente a 
rodoviária municipal. Indicação 044/2018 do vereador Francival Cassiano que indica ao 
executivo municipal que tome providências para a construção de estacionamentos públicos 
no referido percurso da avenida das nações e que seja construído um em frente à igreja 
evangélica Assembleia de Deus do Brasil e outro próximo ao supermercado ideal. Seguiu 
os parlamentares em seus discursos a iniciar-se com o Vereador Francival Cassiano fala 
da visita que fez a região do chamado P A União II e pode observar a grande produtividade 
das famílias que ali residem e ressalta a importância de uma maior assistência naquela 
região, fala da inauguração da ponte sobre o Rio Juarí e cita a parceria do governo do 
estado em tais obras e em vários segmentos, relatando os convênios buscados pelos seus 
colegas da casa, finaliza agradecendo o empenho do governo estadual juntamente com sua 
equipe. Vereador José de Arimatéia, fala da importância e da satisfação em ter todos 
participando das reuniões das sexta feiras, cita a importância das indicações e projetos feito 
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inauguração da ponte no distrito do campinho, fala também da vitória de seus 
representantes onde agradece o apoio da administração pelo empenho. Vereador Walto 
Santos Cunha, inicia parabenizando a administração e em especial aos vários secretários 
que sempre se faz presente nas reuniões dessa casa. Cita ainda as dificuldades que se 
encontra para apoiar os candidatos sem magoar nem um dos que representa a população, 
fala das notícias falsas que surgem nas redes sociais, agradece a todos que contribuíram 
para a vitorias de seus candidatos eleitos, fala ainda dá satisfação em ver projetos e 
indicações sendo atendidas. Vereador Reginaldo Cowboy, fala dos secretários que sempre 
faz presente nas sessões ordinárias, fala de sua alegria em ver várias obras sendo 
executadas em todo o município em especial a recuperação da avenida das Nações e cita 
seus agradecimentos em poder retribuir com grandes expressões de voto aos candidatos 
que foram representados por ele, parabenizando assim o gestor por saber conduzir e 
retribuir cada parlamentar que foram parceiros do município, cita também e sugere ao 
gestor que para ter um maior reconhecimento pela população só será necessário finalizar 
as obras do hospital municipal e aí sim o mesmo fecharia com chave de ouro. Vereador 
Aleandro de Paula inicia falando da sua satisfação nas conquistas de vários projetos em 
especial na distribuição da agua no setor P A Maria Preta e a quadra de esporte no projeto 
casulo, cita o seu contentamento nos resultados das eleições que juntamente com seu 
colega vereador Renivaldo e uma bela equipe conseguiram eleger seus representantes com 
um número expressivo de votos e finaliza fazendo planos para buscar mais recursos junto 
a seus representantes eleitos. Vereador Oliveira Luiz, Biriba, cumprimenta a todos e 
agradece a Deus por estar mais uma vez frente aos trabalhos e se diz alegre por fazer parte 
desse partido que tanto faz pelo município citando as várias obras destinadas em vários 
seguimentos, ressalta os dados das eleições e se diz confiante com as pesquisas para o 
segundo turno, fala dos projetos já conquistados para o Município como: uma Caçamba e 
as Centrais de Ar Condicionado entre outros, afirmando que seu papel é em defesa do povo 
e que muito vai fazer para a classe mais carente. Vereador Raimundinho 11 irmãos, fala 
do apoio que sempre irá prestar aos colegas vereadores em suas indicações e projetos, 
ressaltando a importância de projetos e pedidos que favoreça a população em especial aos 
que atenda os produtores rurais. Fala ainda dá satisfação em presenciar a inauguração da 
ponte na região do campinho bem como as demais obras que estão sendo desenvolvidas no 
município e as que logo estarão sendo executadas, fala do resultado das eleições e agradece 
a parceria da população, cita também a ação da juíza em interditar a delegacia do município 
por causa de sua superlotação e espera que o problema resolva logo. Vereador Renivaldo 
Martins Nunes, comprimente os presentes e agradece a Deus e a todos em especial a 
equipe da secretaria de meio ambiente, fala da sua alegria em retomar os trabalhos nessa 
casa de lei, ressalta e agradece pelos votos dados ao seu candidato, fala ainda dos trabalhos 
desenvolvidos pelo gestor e parabeniza o mesmo, pois observa que o município se 
transformou em um canteiro de obras e ressalta que será bem mais agraciado com mais 
recursos e emendas para que o município venha crescer cada vez mais. Vereador Marcelo 
do Site ressalta o ato eleitoral e os trabalhos desenvolvidos onde agradece e parabeniza aos 
parceiros que de uma certa forma contribuíram para com seus representantes, embora 
alguns não conseguiram se eleger, fala ainda das obras e parabeniza a gestão pelos esforços 
em executar várias obras em todo o município e cita o projeto fogo na panela pedindo ao 
gestor maior carinho e atenção por parte de alguns secretários no atendimento ao público 
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Deuseval Borges, parabeniza a todos pela forma de conduzir a política que não só no 
município mais no cenário geral, pois observa um desejo de reformas, de renovação e isso 
se faz importante, ressalta a transparência e a seriedade dos envolvidos na política, em 
particular o vereador Walto Santos uma vez que não denigre a imagem de seus adversários 
em redes sócias, fala dos trabalhos e obras em todas as áreas e lugares do município, cita e 
defende os recursos destinados ao município através do seu partido ressaltando que há 
várias obras e emendas vindas de inúmeras bandeiras partidárias, e só a população ganha 
com tudo isso. Vereador Leonilço Feitosa, inicia parabenizando os secretários presentes, 
cita a presença do conselho pastoral, a presença dos pastores e registra esse momento, 
ressalta a importância de ouvir o conselho evangélico, como também os representantes 
católicos que tem papel de suma importância na sociedade, uma vez que se aproxima o dia 
do evangélico, o qual parabeniza e pede maior atenção para com esses conselhos e 
pastorais. Fala também do período político e das formas de politicar, que as vezes alguns 
optam por denegri a imagem das pessoas ao invés de fazer um trabalho de esclarecimento 
e propostas de trabalho de seus representantes, parabeniza os que fazem diferente. Na 
liderança partidária os vereadores usam a palavra. Ainda na Liderança vereador Deuseval 
cede parte de sua fala ao prefeito Romildo Veloso e Silva, que fala dos últimos 
acontecimentos do município, relata as várias obras que estão acontecendo e as que estão 
em andamento, agradece os vereadores pela aprovação de suas contas. O presidente Dênis 
Alves inicia agradecendo a Deus por conceder mais uma vez estar a frente dos trabalhos e 
cumprimenta cada vereador, agradece aos colegas por trabalharem juntos em favor da 
população Ourilândense, parabeniza os parceiros que acreditaram em seus candidatos 
fazendo assim uma campanha produtiva e sente se feliz por conseguir eleger vários 
parceiros que são colaboradores do município e se coloca sempre a disposição de toda a 
população. Convida todos de pé para fazerem a oração do Pai Nosso com o pastor Paulo, 
assim dar se a por encerrada a sessão ordinária. Câmara Municipal, 19 de outubro de 2018. 
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Av. das Nações n.0 3326 - CEP 68390000 - Ourilândia do Norte - Pará- 9434-1176-1976 
camaraourilandia@hotmail.com 

Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 23ª Sessão ordinária realizada no 2° 

período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte. Plenário 

Vantuir Romão de 19 de OUTUBRO de 2018. 

PARLAMENTAR ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

Zulene dos Santos Araújo 
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